

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304

Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy

Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



ΣΥΝΤΑΞΗ: Στέλλα-Μαρία Βασιλείου

16 Φεβρουαρίου 2018

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΑΠΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε αντιπροσωπεία από Πανεπιστήμια του Ισραήλ, στο πλαίσιο του Συνεδρίου Εβραϊκών Σπουδών που διοργανώθηκε μεταξύ 11-15 Φεβρουαρίου στην Κύπρο. Την αντιπροσωπεία υποδέχτηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, και ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Π. Κωνσταντίνου, ενώ παρών στη συνάντηση ήταν και ο Πρέσβης του Ισραήλ στην Κύπρο, κος Shmuel (Sammy) Revel.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου καλωσόρισε την αντιπροσωπεία, αναφέροντας ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει αναπτύξει εξαιρετικές σχέσεις με την Πρεσβεία του Ισραήλ στην Κύπρο, ενώ υπάρχει στενή συνεργασία σε θέματα έρευνας και διδασκαλίας με ακαδημαϊκά ιδρύματα του Ισραήλ. Με τη σειρά του, ο Πρέσβης του Ισραήλ στην Κύπρο ανέφερε ότι το ιστορικό παρελθόν έφερε την Κύπρο και το Ισραήλ πολύ κοντά, και δεν είναι τυχαίο που οι δυο χώρες έχουν πολλά κοινά στοιχεία. Ο Πρέσβης σημείωσε ότι εκτός από το παρελθόν που τις ενώνει, η συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών υπόσχεται και ένα λαμπρό μέλλον.

Χαιρετισμό απηύθυνε επίσης ο Πρύτανης του Netanya Academic College, Καθηγητής Bernard Pinchuk.

Στη συνέχεια, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου έκανε παρουσίαση με θέμα: *Πανεπιστήμιο Κύπρου, ο δρόμος μας προς την Αριστεία*. Στην παρουσίασή του, ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Π. Κωνσταντίνου έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα καινοτόμα έργα τα οποία προωθεί το Πανεπιστήμιο Κύπρου, τονίζοντας τη σημασία της συνεργασίας με πανεπιστημιακά ιδρύματα του Ισραήλ, τα οποία έχουν μακρά παράδοση σε θέματα αριστείας και καινοτομίας.

Τέλος, ο Καθηγητής Aaron Demsky, από το Bar Ilan University, έκανε παρουσίαση με θέμα: *Η προέλευση του ελληνικού αλφαβήτου*.

Τέλος ανακοίνωσης